

Бюджетные места в Институте математики

О том, какие специальности выбирают сегодня абитуриенты, куда после окончания института могут пойти работать математики и о том, как высоко ценится за рубежом базовое математическое образование, рассказали журналисты 7 канала и телеканала «Енисей-регион».

Сюжет на 7-ом канале от 10 июля 2012 года:

Сюжет на телеканале «Енисей-регион» от 13 июля 2012 года:

23 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10660>